
Referat fra elevrådsmøde d. 26 november 2024 

Tilstede: Emil, Liva, Jonas, Noel, Maggie, Mynthe, Silje, Camilla og Puk 

Følgende punkter er diskuteret i klasserne og herfra refereret og drøftet i elevrådet. 

1. Hvordan ville en god morgenSFO/Cafe være for jer? 

2. Indendørs aktiviteter til frikvarter? 

3. Evaluere på Halloween, hvordan gik det? 

4. Evaluere på Emneuge 46, om Rummet? 

5. Evt.  

 

1. Hvordan ville en god morgenSFO/Cafe være for jer? 

- MorgenSFO  

At alle siger godmorgen til hinanden, hvis det er mandag spørg man lige om det har været en god weekend, 

der skal være morgenmad til alle inden vi starter skoledagen op, et større udvalg af morgenmad, fx 

havregryn, cornflakes, juice og kakao.  

- MorgenCafe 

 Et ønske om et større udvalg af morgenmad, evt. lidt mere lækkert om fredagen, fx boller, pålæg, brød, 

rugbrød. Gerne knækbrød i hverdagene, baggrundsmusik, morgen tv, snakke med de voksne.  

 

2.Indendørs aktiviteter til frikvarter? 

Kunne være fedt at komme i hallen, andre ønsker at få legerum, krea rum, forskellige lege, såsom bibliotek, 

købmand, lege med biler eller tog, spille spil og lave puslespil. Spillehjørne i aulaen, biografrum og 

indendørs minigolf. 

 

3.Evaluere på Halloween, hvordan gik det? 

Det var hyggeligt med fælles film i aulaen, det var en god dag med mange sjove aktiviteter, hyggeligt med 

fællesspisning. Det var godt med den klamme pasta hos heksen, slikskatten som Malu fandt, var fantastisk, 

det var hyggeligt at Liva aede mig på ryggen i det uhyggelige rum. Det var tilpas uhyggeligt for nogle andre 

ønskede mere uhygge, gerne meget mere uhygge udenfor. Det var lækkert slik man fik, og fedt at alle var 

med. Nogle synes det var lidt barnligt. Nogen ønsker at der er Halloween muffins næste år, samt at det 

kunne rotere hvem der stod for det, så det ikke altid kun er de største der får lov. 

 

 



4.Evaluere på Emneuge 46, om Rummet? 

Dejligt at være sammen om et emne, måske man kunne lave noget på tværs af grupper. Lidt kedeligt emne, 

måske de voksne ikke gjorde det spændende. Godt at se de andres projekter og udstilling, gode ting der 

blev lavet, den store raket var den bedste, sejt med skærmen der viste rumraketter. Nogle efterspørger at 

blive involveret mere i emneugen ift. hvad der skal ske.  

Ideer til andre emner: Rumskibe, uge om dyr, slikuge, juleuge, geografiuge, en uge om gamle dage 

 

5.Evt.  

Turneringsdage i hallen for hele skolen, mere tlf. tid om morgenen, gamerdag, er der mulighed for flere 

løbehjul og som altid spørg de meget ind til hvornår de der GYNGER kommer?? Gamerhjørne i aula, evt. 

gamerdag en gang om måneden.  

Snakke om mobning i sin klasse samt hvordan er man en god ven, man kunne lave klasseaftaler.  

 

Da næste gang først er engang efter jul og nytår tager vi kun et enkelt punkt på dagsorden, men husker på 

de ovenstående i evt, da vi ser mange gode punkter vi ønsker op til refleksion i klasserne. 

Punkt til næste elevrådsmøde. Dato kommer senere. 

1. Legetøj/ting til udenfor, er der mangler? Samt er der forhåbentlig nyt om 

legepladsen? 

 

De bedste hilsner  

Elevrådet 

 

 

 

 

 


